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Ata da 08ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª 
Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e nove dias 

do mês de março de 2022. 
Presidente: PAULO VOLCOV 

1ª Secretária: PROFª IARA COSTA. 
Iniciando os trabalhos às 14h33min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita 

aos Nobres Pares para que façam o registro de presença no painel eletrônico, todos 

presentes. Em seguida o Presidente convida a vereadora Lili Marques, para fazer a 

leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. Em seguida o Presidente coloca em votação 

a Ata da 7ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª 

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e dois dias do 

mês de março de 2022, aprovada. A seguir o Presidente solicita a 1ª Secretária para 

que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”: leitura do Projeto 

de Lei nº 08/2022-L, que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas 

concessionárias ou permissionárias dos serviços de energia elétrica, 

telecomunicações e prestadoras de serviços afins, que utilizam-se de fiação aérea, a 

realizar o alinhamento de fios e cabos de energia elétrica e telecomunicações, bem 

como, efetuar sua retirada em caso de desuso e dá outras providências”; leitura do 

Ofício nº 210/2022 da Secretaria Municipal de Educação, Ofício nº 135/2022 da 

Secretaria Municipal da Saúde; leitura do Convite do Tribunal de Contas do Estado 

de São Paulo para o 3º encontro do 26º Ciclo de Debates com Agentes Públicos e 

Dirigentes Municipais-2022, a ser realizado no dia 04 de abril de  2022, ás 10 horas, 

no Teatro Municipal Teotônio Vilela, em Sorocaba/SP; leitura das indicações de nºs 

169/2022 a 174/2022; leitura das Moções de Congratulações de nºs 11/2022 de 

autoria da vereadora Lili Marques, que “Congratula com os atletas do Projeto 

Municipal Jiu-Jitsu de Araçariguama”, onde os mesmos foram parabenizados e a 

Moção de nº 11/2022 foi aprovada; leitura da Moção nº 12/2022, de autoria do 

vereador Helton da Van,  que “ Congratula com o Reverendíssimo Padre Daniel Vitor 

Cardoso Rodrigues pelo excelente trabalho realizado em prol do município”, onde o 

mesmo recebeu os parabéns dos vereadores e na sequência a Moção de nº 12/2022 

foi aprovada; leitura da Moção de nº 13/2022 de autoria do vereador Helton da Van, 

que “Congratula com o Sra. Luciane do Santos Fabiano pelo excelente trabalho 

realizado em prol do município”, onde a mesma recebe os parabéns pela sua 

dedicação, sendo a referida Moção aprovada; leitura da Moção de nº 14/2022 de 

autoria do vereador Paulo Volcov, que “Congratula com o Movimento VTR de 

Araçariguama pelos seus 5 anos de existência”, onde o mesmo recebeu os parabéns 

pelos serviços prestados ao Munícipio, sendo a mesma aprovada.  Não havendo 

outras matérias para serem lidas, o Presidente solicita para que encaminhe as 

matérias para a Secretaria Geral, para as devidas providências. Em seguida o 

Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde fez uso da palavra o vereador Celso 

Ursulino. Nada mais tendo a tratar nessa fase, o Presidente suspende a sessão pelo 

prazo regimental de 15 minutos. O Presidente reinicia a Sessão, solicitando aos 

nobres pares para que façam os registros de suas presenças no painel eletrônico. O 

Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, onde solicita aos nobres vereadores 

que registrem suas presenças no painel eletrônico. Devido a um problema técnico, 

não foi registrado a presença dos vereadores Helton da Van e Lili Marques, no painel 
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eletrônico, presentes na sessão. O presidente declara aberta a Ordem do dia, onde é 

reservada para a discussão e deliberação de matérias constantes no Edital n° 

08/2022, e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, constam matérias a 

serem apreciadas; discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2022-L, que: “Institui 

e inclui no calendário oficial de eventos do Município de Araçariguama a “Semana de 

Valorização de Mulheres que Fizeram História”; Discussão e votação do Projeto de 

Lei 02/2022-L, que: “Dispõe sobre a prioridade de atendimento às pessoas com 

Fibromialgia, nos termos que especifica. A seguir o Presidente solicita a senhora 

Secretária para que faça leitura do Projeto de Lei nº 01/2022-L, que: Institui e inclui 

no calendário oficial de eventos do Município de Araçariguama a “Semana de 

Valorização de Mulheres que Fizeram História”, onde o vereador Bahia, pede a 

suspensão da leitura do referido Projeto, pois o mesmo já é de conhecimento de 

todos os senhores vereadores. O Presidente coloca em votação o Requerimento 

Verbal do Vereador Bahia, sendo mesmo aprovado. A seguir o senhor Presidente 

coloca em discussão e votação o Projeto de Lei nº 01/2022-L. Aprovado o Projeto de 

Lei 01/2022-L. A seguir o senhor Presidente solicita a senhora Secretária, para que 

faça leitura do Projeto de Lei nº 02/2022-L, que “Dispõe sobre a prioridade de 

atendimento às pessoas com Fibromialgia, nos termos que especifica”.  O vereador 

Bahia pede a suspensão da leitura do referido Projeto, uma vez que o mesmo já é de 

conhecimento dos nobres vereadores. O Presidente coloca em votação o 

Requerimento Verbal do vereador, e o mesmo é aprovado. Em seguida o Presidente 

coloca em votação e discussão o Projeto de Lei nº 02/2022-L. Aprovado o  Projeto 

de Lei nº02/2022-L. Na sequência o presidente passa para Explicação Pessoal, 

porém não teve vereadores inscritos para fazerem uso da palavra. Nada mais 

havendo para ser tratado na Sessão de hoje, e em nome de Deus e da democracia, 

as 16h26min, o Presidente declara encerrada a 8ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão 

Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Araçariguama, e eu, Iara Aparecida Santos da Costa, 1ª secretária, lavrei a presente 

Ata, que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X- 
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